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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 10 

 

Dato:  10.06.2020  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 14.00 

Til stede:  

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum 

Referent: Glennie (GK) 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat 
Godkendt 

  
3. Valg af referent  

Glennie Krøyer 
 

4. Orientering fra medlemmer 
a. Glennie 

i. Info fra møder med h.v. Jimmy og Den unge Gartner: Jimmy kom med råd til 

at undgå vand på petanquebanen samt hvilken belægning der skulle være 

øverst. Det videre forløb ligger hos Bjarne Ø. Dog skal vi have luget, så vi kan 

bruge den indtil den bliver lavet. De jordarbejder der skal foretages inden 

plantning i efteråret blev gennemgået med Den Unge Gartner . Vi afventer 

tilbud. 

ii. Indkøb af 2 haveslanger og pæle til opbinding af et eller flere æbletræer?: 

Der skal kun indkøbes én haveslange til vanding af planter ved 

vendepladsen. Foreløbig er det kun et æbletræ der skal have pæle. Birgitte 

mener at have nogle liggende. 

iii. Informationer fra Bestyrelsesmødet den 9. juni (hvis der er nogle): Lars S. 

havde skrevet til kommunen ang. Færdsel på vores område samt 

afbrænding af bål. Der var kommet svar på det første, som vil blive gengivet 

i referatet fra bestyrelsesmødet. 

iv. Status på økonomien: Indtil vi ved hvad jordarbejder vil beløbe sig til, har vi 

på nuværende tidspunkt ”brugt” de penge vi har på projektet. Det er incl. de 

beløb der står på leverede tilbud og som først effektueres senere) 

v. Borde/bænke på opholdspladsen: Det ene borde/bænkesæt er flyttet ca. ½ 

m mod øst på opholdspladsen, men vil blive flyttet tilbage hvor det stod, når 

der er plantet til efteråret. 

vi. Skadedyrsbekæmpelse. Lars S. spurgte om Udeudvalget ikke kunne tage sig 

at kontakten mellem beboere og skadedyrfirmaet. Enighed om at det kunne 

vi godt. Jonna bliver primære kontakt. 

b. Dorte 
c. Birgitte 
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d. Lene 
i. Var i tvivl om hvor sten kunne lægges inden den videre tur til 

genbrugspladsen. Der er til højre for affaldsskuret på vendepladsen på 
fliserne. 

e. Jonna (se nedenfor pkt. 6a til 6g): Frank har gødet hjertetræer og japanske 
kirsebær. På spørgsmålet om de ene træ der ser sølle ud, blev vi enige om, at 
kontakte Bjarne Ø. Da det er leveret under byggesagen. Glennie skriver til ham. 
 

5. Plantedage i efteråret og evaluering af sidste plantedag 

a. Evaluering af plantedagen den 29. maj 2020: Den forløb fint efter leje af bobcat 

b. Fastsættelse af plantedage i efteråret samt besked til Hesselbækgård: Der blev 

besluttet plante week-ender den 26.-27. sept. Og 3.-4. oktober. Glennie skriver til 

Hesselbækgård. 

c. Hvad mangler vi at få plantet og er der yderligere planter vi ønsker: Da der p.t. ikke 

er flere penge på projektet må vi se tiden an.  

6. Diverse  

a. Bevoksning på naturområdet, hvor meget skal vi passe, klippe, fælde fremadrettet 

(eks. vildskud  ved stubbe): skud fra stammer venter til næste år, brombær skal 

fjernes visse steder, nogle af de selvsåede træer skal fjernes, brændenælder skal 

så vidt muligt fjernes. Der skal dog huskes, at det er et naturområde. Glennie 

skriver ud til fællesskabet og opfordrer til en frivillig indsats hen ad over sommeren. 

Lene er tovholder. 
b. Trampestien, slåning af græs/ ukrudt: Glennie havde allerede sagt på 

bestyrelsesmødet, at vi undrede os over at græsset ikke var blevet slået på 

naturområdet. Lars S. undersøger sagen. Trampestier må vi nok selv holde med en 

buskrydder. Der burde mere flis på den nye sti. 
c. Samle sten, så gartner kan slå græs: Jimmy (gartneren) har sagt OK for området 

med hensyn til græsslåningen 
d. Vandhul højde på vandspejl. Vandspejl til den blå streg menes at være max. Højde. 
e. Beplantning ved vores vandhul og øvrig planlagt plantning på naturområde. (Synes 

vi skal have en snak igen): Glennie tager en snak med Lars S. om de planter, der 

er valgt, og som der ikke er nogle forbehold imod i Naturstyrelsens lister over 

hjemmehørende arter. 
f. Stadig gennemgang ved rødtjørn, hvad gør vi?: Birgitte o Jonna sætter nogle snore 

på tværs. 
g. Forslag om at lave solur på blodbøgsstub (Per Steensen og Erik Larsen nr. 2)?: Et 

enigt Udeudvalg stemte det ned.  
h. Årskalender med faste arbejdsdage, vandingshold, luge, beskære. Hvem og hvor: 

Glennie skriver ud til fællesskabet om hvilke opgaver de enkelte godt vil varetage 

løbende. 
 

7. Eventuelt  
a. Udeudvalget tager en/to timers eftermiddagsarbejde den 18. juni kl. 16.00 

 
Næste møde: Den 26. august 2020 kl. 10.00  
 
Bilag: Regnskab 
 


